

铭“纪”在心 促学在行

——协会党支部组织纪律专题党课

6月6日上午，协会党支部组织纪律专题党课，协会党支部书记董怡平紧扣新修订的《中国共产党纪律处分条例》内容、紧密结合工作实际，为协会全体党员和工作人员上了一次纪律专题党课。



协会党支部书记董怡平从三个方面分享了自己学习新版《中国共产党纪律处分条例》的体会。他强调，我们每一位党员，要通过认真学习《条例》，明确知道作为一名党员在遵守党纪方面的责任和义务，树立正确的理想信念和正确的世界观、人生观、价值观，自觉提高拒腐防变的能力。要把学习成果转化为坚定理想信念、对党忠诚的政治自觉，转化为秉公用权、廉洁从政的行为习惯，转化为践行初心、造福群众的为民情怀，转化为担当作为、推动协会发展的强大动力。

董书记指出，2024年时间即将过半，我们要总结好上半年的工作，认真研究谋划下半年工作。要围绕年度工作目标，党员同志要自觉做到在困难面前勇往直前，勇挑重担，自觉增强党性观念，自觉遵守党纪条规，以求务实真的工作作风、严明的组织纪律和工作纪律推动各项任务落实见效，努力为行业的高质量发展贡献力量。

董书记最后说道：讲纪律是党员的底色，守纪律是党员的本分。我们每个党员都要时刻保持清醒头脑，牢记党的纪律，做到在任何时候任何情况下都能坚守底线、不越红线。

党课结束后，还集体观看了 2024 年中央纪委反腐大片《持续发力 纵深推进》。



下午，党支部组织党员和协会工作人员到上海党史教育基地——上海淞沪抗战纪念馆参加，感悟昔日上海军民浴血抗战的情景，共同接受爱国主义教育。



上海涂料染料行业协会

2024年6月4日